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Εκπαίδευση
Από τον Απρίλη του 2008 είμαι πτυχιούχος  του ετήσιου μεταπτυχιακού προγράμματος της
Ε.Σ.Δ.Υ. σε συνεργασία με το Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας με τίτλο «Εφηρμοσμένη Δημόσια Υγεία».
Την 3-6-1991 αναγνωρίστηκε ισοτιμία του πτυχίου των ΚΑΤΕΕ Αθήνας με πτυχίο του ΤΕΙ
Αθήνας.
Την 13-9-1983 έλαβα πτυχίο τεχνολόγου ιατρικών εργαστηρίων με βαθμό αποφοίτησης 7,7
από το ΚΑΤΕΕ Αθήνας στο οποίο εισήχθην τον Οκτώβριο του 1981.
Αποφοίτησα το έτος 1979 από το 2ο Λύκειο Βύρωνα στην Αθήνα.
Επαγγελματική εμπειρία
Από 31 Μάρτη 2013 έως σήμερα  είμαι προϊστάμενος παραϊατρικού τμήματος της Ιατρικής
Υπηρεσίας του ΓΝΑ «Λαϊκό».
Από το 2012 έως σήμερα είμαι υπεύθυνος για τη διαχείριση των αποβλήτων του ΓΝΑ
«Λαϊκό».
Από το 2006 είμαι μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΓΝΑ «Λαϊκό».
Από τον Οκτώβριο του 2003 έως  τον Ιούνιο του 2012 εργάστηκα ως εργαστηριακός
συνεργάτης στο Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας.
Εκλεγμένος το 2003 στην Επιτροπή Υγιεινής και ασφάλειας του ΓΝΑ «Λαϊκό».
Από 5 Φεβρουαρίου 1986 έως 30 Μάρτη 2013 εργάστηκα ως τεχνολόγος ιατρικών
εργαστηρίων στο μικροβιολογικό εργαστήριο του ΓΝΑ «Λαϊκό».
Εγγεγραμμένος μετά από αξιολόγηση στο Μητρώο Κύριου Διδακτικού προσωπικού του
Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης.
Συνέδρια, Σεμινάρια – Επιμόρφωση
Συμμετοχή σε πάνω από 50 συνέδρια και σεμινάρια, επιμόρφωση σε πιστοποιημένα
προγράμματα του Ινστιτούτου Επιμόρφωσης
Μητρική γλώσσα η Ελληνική
Άλλες γλώσσες: Καλό επίπεδο ανάγνωσης, γραφής και ομιλίας της Αγγλικής γλώσσας
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ
Εθελοντής δότης αίματος και αιμοπεταλίων με περισσότερες από εκατό εθελοντικές
αιμοδοσίες.
Εκλεγμένος ως αντιπρόσωπος των σπουδαστών του τμήματος του ΚΑΤΕΕ Αθηνών και του
μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών της ΕΣΔΥ.
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ
Οργάνωση και συμμετοχή στα μαθήματα ειδικότητας του παραϊατρικού τμήματος του ΓΝΑ
Λαϊκό.
Συμμετοχή σε επιτροπή του Υπουργείου Υγείας για τη διερεύνηση του κόστους εκτέλεσης
ακριβών, σπανίων και εξειδικευμένων εργαστηριακών εξετάσεων που πραγματοποιούνται
στις εργαστηριακές μονάδες των Δημοσίων νοσοκομείων σε όλη την επικράτεια, Ιαν 2013.



Διοργανωτής και πρόεδρος της οργανωτικής επιτροπής σε ημερίδες (τέσσερεις) για τη
διαχείριση των αποβλήτων και μιας για τεχνολόγους ακτινολόγους που διοργανώνει το
παραϊατρικό τμήμα της ιατρικής υπηρεσίας του ΓΝΑ «Λαϊκό».
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ
Γνώστης χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών (Word, Excel, Internet)
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΜΥΚΟΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑ ΚΑΤΆ ΤΑ ΕΤΗ 1987-1998
ACTA MICROBIOLOGICA HELLENICA 2001, 46 (3): 275-285
Blood culture results during the period 1995-2002 in a Greek tertiary care hospital
Clin Microbiol Infect 2004 July ; 10 (7) : 667-670.
Έλλειμμα στη διαδικασία δήλωσης και επιτήρησης της φυματίωσης σε τριτοβάθμιο
νοσοκομείο, Δελτίο Ελληνικής Μικροβιολογικής Εταιρείας, τόμος 57, Τεύχος 3-4, Δεκ.2012
Πρωτοποριακές μέθοδοι ανακύκλωσης και διαχείριση νοσοκομειακών αποβλήτων ως πηγή
εσόδων σε γενικό νοσοκομείο, περιοδικό Νέα Υγεία, τεύχος 79, Μάρτιος 2014
Διακρίσεις/ Βραβεύσεις
Υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ) για την εισαγωγή μου και τη συνέχιση
των σπουδών μου στα ΚΑΤΕΕ (1981,1982)
Βραβείο καλύτερης ερευνητικής εργασίας με τίτλο «Ετήσιο κόστος λειτουργίας
μικροβιολογικού εργαστηρίου σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο της Αθήνας», στο 11ο Πανελλήνιο
Συνέδριο management υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής φροντίδας, Χανιά 2009.
Εύφημη μνεία για την  ερευνητική εργασία με τίτλο «Αξιολόγηση διαδικασιών προμηθειών
υλικών εργαστηρίων από μειοδοτικό διαγωνισμό σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο της Αθήνας»
στο 12ο Πανελλήνιο Συνέδριο management υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής φροντίδας,
Ηλεία 2010.
Εύφημη μνεία για την  εμπειρική ερευνητική εργασία με τίτλο «η αναγκαιότητα ύπαρξης
ηλεκτρονικού αρχείου καταγραφής για τα αναλώσιμα των εργαστηρίων» στο 15ο Πανελλήνιο
Συνέδριο management υπηρεσιών υγείας και κοινωνικής φροντίδας, Αθήνα 2013.
Επαγγελματικές Δραστηριότητες
Ιδρυτικό μέλος της επιστημονικής Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων
(ΠΕΤΙΕ).


